

扫码
订阅

崇川区对背街里巷内的违停出重拳

还敢乱停车? 城管也能贴你罚单!

1月3日上午9点半,南通市崇川区城管局虹桥城管综合执法队队长黄卫海在辖区新建路对一辆违停两天的私家车作出违法停车处罚。据悉,这是崇川城管受公安交警委托推进背街里巷停车秩序综合执法以来,开出的首张罚单。

陈莹

▶崇川城管开出首张背街里巷内违停罚单 陈莹 摄



新设临停车位限时停车

“这辆车在划定的停车泊位以外停车,属于违法停车。”黄卫海在执法现场告诉现代快报记者,城管队员此前一天在路面执法时就发现了该车,并张贴了《违法停车告知单》,但过了一夜,车子依然在原处。因此,按照《道路交通安全法》的相关规定,他们开出了违法停车告知单,要求车主限期前往交警支队缴罚款。

现代快报记者了解到,2018年底,崇川区重拳出击,将城市道路占道停车管理作为重点改革课题,区政府办公室专门印发了《关于进一步加强崇川区城市道路占道停车管理的实施意见(试行)》的通知,南通市交警支队与崇川区城管局签订支路停车秩序行政执法委托协议,积极推进背街里巷停车秩序综合执法工作。从2019年元旦起,公安交警委托崇川城管,对新建路、体育馆东路履行

违法停车的非现场采集管理职责。

新建路、体育馆东路位于崇川主城区内,道路狭窄,小摊小贩众多,属于背街里巷违法停车的“重灾区”。为了积极配合这项工作,新建路、体育馆东路增设了标志26块、施划标线800平方米,设置临时占道停车泊位436个(其中夜间限时泊位180个)。根据规定,白天从早上八点到晚上八点,除了停车位之外,都属于违法停车。从晚上八点到第二天早上八点,在划定的区域内可以两侧停车。

此外,根据物价部门的规定,早上八点到晚上八点,在新建路、体育馆东路的停车位内停车,收费实行5元一次。对周边开放式小区的居民,有优惠政策,凭“五证”也就是身份证、产权证、户口本、驾驶证和行驶证,到所在社区进行登记后,可以实行3元停一次。

初期将以劝导为主

事实上,从今年1月1日开始,

虹桥城管综合执法队就已经对该区域内的车辆进行“贴条”管理了,但对于首次被发现的违停车辆,现在仍只是张贴告知书。“1月15日之前,我们以劝导提醒为主,让大家养成规范停车的良好习惯。”黄卫海称,在这两天的管理中,他们发现除了有车辆不停在停车位内,也有不少车辆在停车位内逆停、越线、横停。对于屡次被发现违停不配合整改的,他们将直接张贴违法通知单。1月15日之后,城管执法队将正式张贴违法通知单了,违停市民直接要到交警支队交罚款。”

据悉,下一步,南通交警将与城管部门加大社会宣传教育、落实停车收费管理、优化小区内部引导、实施文明规范执法等工作。随着崇川区停车综合治理工作的不断推进,更多支路、背街里巷停车位完成改造后,崇川城管受托管理路段也将相应拓展。城管部门呼吁广大市民有序停车,改善周边市民出行环境。

车内“信号灯”,跟红绿灯同步

有了这款软件,跟在大车后面也不怕“误闯”了

左转红灯还有62秒,直行红灯27秒,右转绿灯可通行……12月28日上午,南通市交警支队联合科技公司推出的南通车内信号灯App正式上线。开车时运行这款软件,手机屏幕将实时显示前方路口的所有信号灯状况。现代快报记者了解到,为了方便百姓出行,软件内还集成了高德地图,导航和红绿灯可以在屏幕上同时显示。

陈莹 严君臣 刘军



车内信号灯实时同步红绿灯 警方供图

据介绍,这款软件是将道路渠化、红绿灯、拥堵信息“搬进”车内,实现超视距的交通信息提示,从而减少驾驶过程中的跟车闯红灯、走错车道、路口急刹等现象。可以有助于提高驾驶安全性,减少交通事故发生率。

“原理是通过移动互联网、卫星定位等技术,通过手机或车载终端将路口交通信息实时提供给驾驶员。”软件开发公司的技术人员

现场介绍说,目前软件已经覆盖了南通市区工农路、人民路、青年路、跃龙路等路段,总共400多个路口。

现代快报记者看到,软件运行后,屏幕上半部分用于显示红绿灯,下半部分则显示地图。点击“开始行程”,就会在车辆启动后自动显示行经路口的红绿灯状况,左转、直行、右转都会有倒计时的数字提示。要是使用导航功能,屏幕下方会同步显示导航路线。

“有的路口红绿灯位置不太明显,有的路口比较堵,每次跟在大车后面时都很担心,就怕自己不小心闯了个红灯。”上线仪式现场,许多市民现场体验了一下软件的操作过程,纷纷评价操作简单而且实用。

据介绍,此次南通市车内信号灯项目的建设全国尚属首例,填补了智能交通行业内信号灯的动态信息通过车联网传播的空白。

20人争抢一套房,单价拍到两万多

“100.761万,101.261万……177.261万!”2018年12月29日上午10时30分37秒,在南通市崇川区人民法院淘宝网司法拍卖平台上,位于恒盛尚海湾一套85平方米的房产,20名竞买人从100.761万元起拍,经过78轮激烈争夺,32次延时,最终被Y4318号竞拍人以177.261万元的高价拍得,溢价率高达57.02%。当天,在崇川法院司法拍卖平台上还拍走了两辆轿车,其中一辆起亚轿车,9名竞买人通过16次延时,从2.7万元起拍价一路飙升至3.92万元,溢价率高达45.19%。

现代快报记者看到,上述房产为钢混结构,房产证载建筑面积85.28平方米,用途为住宅。因地处崇川区主城区,交通便利,周

围商业化综合体发达,又是地铁沿线,受到了网民们的高度关注。

当天,在崇川法院司法拍卖平台上还有另外两套房子被拍走,其中位于苏建花园的一套房产,16人报名,从121万元起拍,经过88次激烈争夺,延时77次,最后以190万元被人拍走,溢价率高达57.02%。当天,在崇川法院司法拍卖平台上还拍走了两辆轿车,其中一辆起亚轿车,9名竞买人通过16次延时,从2.7万元起拍价一路飙升至3.92万元,溢价率高达45.19%。

严君臣 冯卫国 顾建兵

对面射来远光灯,车子一头撞上行人

2018年11月下旬,家住南通市通州区的王某开车途中,被对面车道的远光灯晃了下眼睛,导致车子撞上了正在过马路的行人。这个责任应该谁来负?警方表示,王某承担主要责任,开远光灯的司机也有责任。

2018年11月26日晚上6点20分左右,家住通州区东社镇的王某(化姓)驾驶一辆SUV,由北向南行驶时撞上了路边行人张某(化姓),导致张某受伤住院。事后,王某向通州交警反映称,事故发生时,对向车道的一辆灰色面包车开着远光灯,导致其看不清前方道路,等到两车即将交会时,

才发现前方有行人准备过马路。尽管张某立即刹车躲避,但还是撞上了张某。王某同时向警方提供了自己的行车记录仪拍下的视频;在事故发生时,对向来车的确开了远光灯,很刺眼。之后,民警找来灰色面包车驾驶员曹某(化姓),曹某承认事故发生时使用了远光灯。

据警方介绍,在这起事故中,王某对路面动态观察不够,遇情况未能按照操作规范确保安全驾驶,是导致事故的主要原因;曹某未按规定使用远光灯也是事故发生的原因之一。

严君臣 高莉雯 杨煜

闯红灯给救护车让道,交警:不罚

2018年12月26日上午10点左右,南通海门街头出现暖心一幕。一辆轿车在直行兼右转车道上等红灯,发现后面排着一辆拉着警报的救护车,轿车司机闯红灯让出了生命通道。当地交警了解了事情的前因后果后,将他的这个违法记录消除了。

事发地点位于海门市江海路丝绸路口,一辆由东向西行驶的银灰色轿车停在直行兼右转车道上等红灯。不一会儿,一辆拉着警报的救护车停在了这辆私家车的后面,听到警报声后,私家车闯红

灯直接向前行驶,给救护车让出了通道。后从医院方面了解,当时救护车上是一个肺结核病人,同时还患有糖尿病高渗状态,情况十分危急,需要送南通第六人民医院急救。

海门籍的车主朱先生说,交警部门根据他反映的情况,及时进行了核实,有证据证明朱先生的这一行为是因救助危难而造成的交通违法记录,在第一时间对这个“闯红灯”的记录予以了消除,并对他的这一正能量的善举进行了赞许。

严君臣 刘峰

南通去年查处10起涉黑恶腐败案

1月3日下午,南通市召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会,通报了近一年来扫黑除恶专项斗争开展以来取得的阶段性成效:2018年全市纪检监察机关共受理涉黑涉恶腐败案件线索20件,立案查处10件10人,其中开除党籍2人、1人被移送司法机关处理。全市整顿提升党组织42个、调整党组织书记50名。

近一年来,相关部门先后开展3次集中抓捕行动,打掉涉恶

团伙29个;聚焦突出问题,打击非法集资、套路贷、软暴力犯罪等黑恶势力,破获涉毒案件138起,摧毁涉黄涉赌窝点18个,侦办涉枪涉爆刑事案件30余起。其中,崇川区院办理的省公检法挂牌督办的何蒙军等16人黑社会犯罪组织案,该案涉案人数众多、涉案犯罪事实、罪名较多,也是南通市目前受理审查犯罪嫌疑人最多、案情最复杂的黑社会性质案件,目前该案已判决。严君臣 符凯雯